EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATQNIXMA B AYKEIOY (EYO®EIA).

OEMA. 1
A.a) Eoto  y(1+2x)+(1-K)y+2k+7=0 keR , vo deifete n eElcwon mapiotdvet
gvbeia.
B)mowr amd OAeg avtég améyxel mepiocdTEPo amd 1o (0,0).
BYEotw A>o0, Bewpovpe opbn yovie, XO¥ «oito petafintd onueio A,B g
OX, OY avtictoyo tétola mote OA+OB=A
Noa d¢cifete 6Tt 1 pecokdbetog tov AB diépyetar and otabepd onpeio.
OEMA II
X

A)Eoto (8): W +A-2)y+ (A -4y +A.(A+2)=0.
Noa Bpeite 10 A ®ote

a)H & va mapiotdver gvbeio.

B) &//X-4&ova.

YH € va dépyeton amd v opyn Tov aEovov.

d) e//Y-aéova.

B)Aivovtor ot gvbeieg €: y=Ayt+p wor o : y=Aytk. No  ocifete 0tT1
d(e,0)= /’B_K/.
Al

OEMA 111
A)YEoto 0(0,0), A(-2p/a, 0), B(1,-0/B-) ta onueio. No deiete 611 oynuartilovv
tpiyovo ABO «ot va Bpeite 10 grfaddév  Tov.
B)Na Bpebel n e&icwon g €0®TEPIKNG OYOTOHOL NG YOVIOG OV
oynuatiCouv ot gubeiec pe e€lodoelg 3y+4y=2 kot Sy-12y=0.
I)Noa Ppeite tov yeopetpikd 1010 TV onueiov M mov oynuotiler pe ta
onueion A(2,-1), B(-1,3) 1plyovo pe (ABM)=4.

OEMA 1V.
A)Na Bpette i Tipéc T@v Ap e Ry 11 omoileg ot evbeieg € :
xtuy+1=0 kor &,: 2ux2y+A=0 &wvor mopIAANAEG Kol 1 OTOGTACY TOVG

givar 24/2
B)Ze yaptn pe xopteciovo cvomuo afovov OXY éva mlodpo Eexkwvd amod
éva Mpavt A kot katevfovetor oto Apndve O .To pavtdp 0éong vy kdabe
YPOVIKY oTiyun t Jivel cvvietaypuéveg yioo to mAowdplo (2t-40, t-30) ,t>/0.
a)ITov Ppioketar oto Ydpt 10 Apdvi A;
B)16co améyert 1o Apdvi A amd 10 O;
Yo eivar n e&iowon g mopeiog Tov TAOLAPiov;

EYZTPATIOX KQXTHE.

MA®HMATIKOS.
Tna 45780



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

ATIATQNIXMA KOQNIKEYX TOMEX (T. K)

OEMA 1
A)Na onueidoete ™ o®OTH omdvinon oe kdbe (o amd TG TOPUKATE®
2 2
+

36-4 9-4
A):29 B): A9 T):9A36 A) AeR
B)Av n &ficoon Ky’ +Ay’ =1 pe 1A>0 mopiotdver EAhewyn, 101€ T0 €
elvanr ico pe:
A:k-A B:(k-A)/Ak T:1-Mx E: xA

epotoels: )H eficmon =1 mapiotdvel EAAeym:

2 2

INH e&icwon x——w—:y TOPIoTAVEL VIEPPOAN OtV
a

B

A: a0 B:ap>0 TI': aff<O0 A:y=1 E : «xavéva and T0 7TPONyovUEVO.
A) H mapapory y’=(A>—=51+6)y éxet 6Ao To onueia G 610 SeVTEPO KO
Tpito TETOPTNUOPIO OV
A: A=1/2 B:2eR T: >0 A: A>1/2 E:2<<3

OEMA 11
A)Na Bpeite v eficoon ™G epamtopévng ™G mapafoing v =4y, omoia
etvar mopdAAnin ommv evbeion y=y-1.
B)YEoto tpiyowvo ABI' pe A(3,5) B(2,-4) I'(-5,-1).Na deyytei, ot o
YEOUETPIKOC TOMOC TV  onueiov M tov emmédov Yo ta omoio 1oyveL
(MA)?+( MB)>+( MI')>=107 eivor. k0xAo¢ , kat va Bpeite 0 Kévipo TOV.

OEMA III
A)Na Bpeite v eficwon g élkewyng pe eotieg otov y-a&ova ko  E(4,0),
£e=0,8.
To onueio pe ovvteroypéveg Y=5SMuUy, Y=3GLVY OVIKEL GTNV TOPATAVED
Enkeym;
B)) Na amodeifete. ottm elicoon  X°+¥* —X+2¥ -2=0 mnopiotdvel
KOKAO
wNo 1pocdlopicere T0 K ®OOTE TO KEVIPO TOV KVKAOL VO OVNKEL GTNV
evbeia (Bx+1)y-Sxy=8.

OEMA IV
Av).Alvete 1 gticoon 4>y *=36 ,deifte o1l moploTAvel vIepPoAn KoL va
Bpeite  T1g eotieg ko v exkevrpotTnTa TNG. WNa Ppeite T1¢ e€lodoEg TV
EPATTOUEVOV TNG TOPATAV® VTIEPPOANG mov dyovton amd to onueio A(3,4).

B/Ecto OM = (2)(—3)2+(2l//—1);'..x,1// € R./No amodeiete O0TL 0 V.T TOV
onueiov  N(xv) 7w to omoia oyver [20M —l;'+3} =3, elvar kbkhog TOVL

omoiov vo Ppeite 10 KEVIpo TOL Ko TNV oktiva tov. Na Ppeite v
LEYOADTEP KO TNV WKPOTEPN  OmOCTOCT TOV onueiov tov KOKAOL amd
mv  apyn Tov oEdvov



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATONIZMA 2TA TIOAYQNYMA
OEMA 1

A)No amoderytei 611 10 mMOALOVLEO Pp(X)=27x’+26x> +9x—2  Sev £yst
TOPAYOVTO TNG HOPPNG x-\/; Omov r BeTkdg aképatlog Kot dev gival
TETPAYOVO  OKEPOIOV.

B)No Avlesi  séicwon 2x*-3x’ —13x* +3x+2=0.

INa Absi n eéiowon Vx* +3=x+41.

OEMA 11
A)Av 10 molvdvopo p(x)=ax‘+bx® +cx’ +dx+k £y mapdyovia o (x-1)°
101 10 mMoAvGVVLHO Q(x)=4ax’+3bx> +2cx+d éxst mapdyovia t0- ¥-1
B)) Av 10 y-1 sivar mopdyoviac tov p(x)=ay’+3x> +x+ B Ko 10
vtohomo g Olaipeong p(x):(x+2) eivan 21, vo Ppebodv o o wor P
w) Na vmoloyicete ta o, P ywo T omoin 10 q(X)=Xx""+ay +
mopdyovto 1o (x-1)°.

OEMA III
A)Atvete M eéiowon oy +x’ —(a’ +Dx’ —alx+4=0 (I)
DAv y=-1 pila ™g (I) va Ppeite t0 «a.
IDlMo 1¢ Téc Tov o oL ﬁpﬁKars voe Aoete v e&lowon  (1).

X - 1 \/x+1 +3/x—l) _0
1 x+1

wNao ABel 1 skicoon x°—3x —Alx”=3x+5=1.

OEMA 1V
Al 1 dbpopeg TWéS oL A vao egetdoete Tov Bobud Tov TOALVMVOLOV
=\ =3A+2) 1 #(A-Dp’ —(A-2) " + - 1.
B)YEoto moivovopo. ¢o(y) pe Pabud v>2 kar a, PeR ,0#B . No amodeilete
6Tl 10 VIOAOTO . TNG dwipeong o(y):(x-a).(x-p) eivon TO

V()= p(a ) 0B),  29B) = Phl@)
-p a-p

B)No Avbel n efiomon




EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

OEQPIA APIOMON

ZHTHMA 1
A)Na omodeifete  oOT :
VAV o, B, v elvar pnkn mievpdv opboywviov tprydvov ABI pe A4=90°
1018 >PHY ko o >Pi+y”
W) 10">(1+v).(1+4v).
B:Na omodeyytel 61t 0 apBpdg  ( o’-a)/3 sivor  aképatoc.
[ No 8eifte 6t o opOudg 7 dwupei tov 2V7437" ya xabe veN'

ZHTHMA 1I

A: Y)Na PBpebBodv ot dwynelot euoikoi apiBuoi ot omoiot SlopovLEVOL LE TO
6 6ivouv mnAlKo 100 pE TO TETPAY®VO TOL VTOAOITOVL.

ii)No. Bpeite 0 vndrowmo g Swipsong 7'° pe o 51

B: YyNa ot 1iuéc 100 @QULOWKOD V Yyl TIC Omoieg TO KAGGHO

v:—4

V45V +6
i)Na  Bpebovv ot oxépoiot x , ¥ Yoo Tovg omofovg toyder  y-2yy-3y-3=0

va givor  aképotog

ZHTHMA IIT
A: Av o, B eZ , va amodeytel OtL (0, fHAa)=(o+kP, (at(x+1)B) yuo kdbe
K,AEZ.
B: Atvetn o meprrtog veN.
)No amodeifere ot (V+v,v+2)=1
i)Na Ppebel 10 EKIL tov aplbpov v, v+l, v+2
I"Na npocdiopiotovv ot euoikoi apiBuol o, f po o.f=240 ko [a,p]=60

ZHTHMA 1V
A:1) To tetpdywvo kabe meprrtod oakepaiov elvar g popeng 8A+1l, AeZ
. fept-2
i) Av o,peZ ko 0.p=1999"""" va omoderytei 01t 0 apOuoC A=%

elvar  axépatog.

B:Pomooav. éva kmmvotpéeo vy 10 mOcH [MOo £xEl KAl OVTOG OATAVTNGCE
wg &8N

Ta (oo mov €yo sivor meprocdtepa amd 250 koan Ayotepa amd  300.
Otav. 1o petpao ova 12 , mepioogbouvv 9, ko dtov o peTpdo avd 16,
TEPLGGEVOLY 5.

Noa Bpeite tov axpipn apBud tov (Odov mov €El 0 KINVOTPOPOC.

EYXTPATIOY KQITHY
MAOHMATIKOX




EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATONIXMA (EKOETIKH -AOT'APIOMIKH XYNAPTHXH)

ZHTHMA 1
A. Me o>0,0#1 k>0 ,keR deikte 011 Log.0"=KxLog.0

B. Na ppeite 1ig tinéc tov p dote n g ue g(x)=(%)" va  glvat
+

ywnoing ¢@bivovca oto R

I'. Na ovykpiBodv orm ,v av ioydet

) Gj > H B <(3)  pO7)y=07)

2

ZHTHMA 1I
A. No Mbei 1 eéiooon 8 —4""' -2 +4=0
X = l//sz
B. Na Avbei 10 cvomua 5
1 y=1
I'. Na Abei n e&icwon
Log( (3)‘ +5* )+ Log3+2Log?2 =xLog5+ Logl02

ZHTHMA. 111
A. No bei 1 avicoon log,. (x* —6) <log, . (5x)

B. Opoiong v logi(logs(2%-2))<l
I Na yivet 1 ypagwn mopoactdon ¢ f pe f(x)=log(10x)

ZHTHMA 1V
Avl.Bpeite 116 Tée 10V Yy,0eR  étor @ote vo oyl

("log )c)2 +x% + (logy) “+y*=2yy-2 logx.logy+nuo-1
x+y =20
Slogx +x10g5 — 10

B.’Evag Poioyog peletdviog Ty ovamtuén evog eidovg  Paktnpdimv
nopotnpel  OTL:

1) 000  mpeg HeTA TNV €vapén NG TOpATHPNONS TOL O apldudg TV
Baktnpiov sivor 400.

w) 4 opeg petd v évapén g mopatnpnong to Paxtmpiow eivor 3200.
Av o tomo¢ mov divet tov opldud tov Pokmpdiov sivar P(t)=Po.2",
o6mov P(t) o apBudg twv Poakmmpdiov, Py o apykdg apBudg kot K
otafepd mov efaptdte amd 1O €idog TV Poktnpdiov ToOTE :

A)Na Ppeite 0 K.

B) Na PBpeite tov apykd apiBud tov Poxkmmpidiov.

NXe moca Aemtd o opywods mAnbvoudg tov Poktnpdiov Bo duthacloctel

w)Na Avbei-—10 m’)cm]ua.{

b



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

ATATQNIZEMA AAT'EBPA (I'ENIKO)
OEMA 1

A.) Tt koheiton axolovBia, T opOUNTIK] TPOOSO KoL TN YEOUETPIKY| ;

Noa Bpeite tov v-0010 0po NG akoAovBiog pe o1=2 Kot Oy j=0y21+3 pe v>2
ko velN

i1)Tt ovopalovpe moAlvdvopo tov 7y ,mol0g eivar o Pabudc Tov;

‘BEoto 10 abpoicpo S;=a, +aA+..+a A" pe a, e IR,A =1, ekopdler avtd
TOAVMVOUO;

B. Aivetn M ax'+ 1 — (@ +D)y’—a’y+4=0 (v

A)Av y=-1 givan pia g (Y va Ppeite 10 @

B)[a 1i¢ Tipnég tov o mov Pprkote vo Aveete v (1)

OEMA 11
aNa Wwlei n sficwon 100*-log100°.10*+8=0
‘Eoto p1, po ne pi<pz, ot pileg g mapamdve e&iocwong.
Ocwpoope 1t I pe a=p; xor o,=p,.
A)Na Bpebel o Aoyoc A g mpPoddov
B)Na vmoloyiotel to dBpowopo  E=o,+0st. .. +05002.

b. Agi€te o611 oe kdBe Tpiyovo ABIT 1oyvet
ovviA +ovv?B + ovv’T + 20vvA.cvVvB.ovvl =1

Av og tpiyovo KAM 1oyder ovv K +ovv’A+ovv’M =1 §eiéte 611 10
KAM egivor opBoydvio.

OEMA 111
A.Aivetar n ovvapmon f(x)=(nx)’ +2(Inx)’ +alnx+b,x>0,a,b e R
a)Av f(1/e)=0 xon f(e)=0 va amodeilete oOT1 0=-1 kou b=-2
Bl tc tég o=-1, b=2 vao Aocete v &fiowon f(x)=0 «or v avicwoon
f(x)>0

yYNo Bpeite moivdvopa f kot g yio to omoio vo 1oyVeL:

xt+1 g(x)
x*+1 f(x)%_x2 +1

B.1) Av 10 molvdvopo p(x)=oy Bty oyt ap.y..k € IR £xet mapyovto
to(-p)iva Seibte 61t 10 Q(X)=4o’+3PyH2yx+d  £xel mophyovio O ¥-p.
i)Na Ppeite 10 aBpoicpua OAwv TtV euowdv ¥ pe 100<y<401 wou sivon
ToALOTAGGIOL  TOV 6

OEMA 1V
A1) Av ovv(a-B)=cvva.covBrnuanup ociéte 6tt Mu(at+P)=nupo.cvvfnup.cova

ii)Na Seiéte ot \/477;1405 +nu’2a +4oov? (% - %) =2 e n<a<377[

B.An6 éva mAokOoTp®TO SAOPOHO CGYNUOTOG 1600KeEAOVS Tpameliov, Tov omoio
0élovpe va avapopemcovpe aArdlovpe TG TAAKEG, amd OAEG TIG OEPEG
EKTOC OmoO TNV TPAOTN 7oL £xel S5 Ko TV Tehevtaia mov £xer 50 mAdiec.



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

[Mopeppdrovpe Aowmdv éva véo aplBud ocelpdv HETAED TNG TPAOTNG KOl TNG
TeheVTOing oelpds, dote 0 apludg TOV TAAK®OV NG TeAevtaiog, amd T VEEG
oelpég, va etvar TpummAdolog omd ¢ dgvtepng amd avtéc. O aplBpoc tov
TAOK®OV Olpépel and oelpd o€ oelpd Kotd Tov 1010 apBpd o, me IN.
)[16oec véeg oepéc amd mAdkes Bo tomobetnovv;
i)[16cec ocvvolkd mhdkeg Ba €xet o O1ddpOLOG;
ii)Na Ppeite v U 00 ©.

EY2XTPATIOY KQXTHXY

MAOHMATIKOX



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIANQXETIKO AIAT'QNIZXMA B AYKEIOY
Na yapoktnpicete pe ocwotd (X) m AdBog (A) TIC TOPAKATO TPOTACELS

H etiowon (A-1y=A*A éxet povaduey Avon oto  R.
H &ficoon (x-1).(3x+5)=0 eivar tproovopo pe A>O0.
H e&lomon |x+1|+|x+2|=0 gtvor  advvoTn.

1. 32+3*=3¢
2. a’=1,a#0
3. 0°=1
4. 9:1

0
5. w—00=0
6.
7.
8.

9. K/a—”=a’,,uen,reN ko o>0.

10. H avicwon y*-5y+6>0 éyet Moeg >2 ko x<3.

11. To tpidvopo ay*+HBy+y,a#0 Kkon A>0 givor opdonNuo OV~ 0 EKTOC TOL
dwotuatog tov  plav, evd av A<O dwnpel ‘otabepd  mPOCHUO OTO
R.

12.16"-1  givar moAhamhdoo Tov 5.

13.'"Eoto éva 2y2 ypoppkd ocvommuoa (X) pe D=2 ko Dx=3 war Dy=4
10te M AVON TOL GLOTHHOTOC etvon }=1,5 ko y=2.

14.'Ect® 10 tpovopo fx)=x>-6x+8, to. onueic mov Ttépver tov GEova
tov g, eivor ot Aoeig g efiowonc. y -6x+8=0.

15. To tpidvopo @(x)= -1 +5x-6 maipver. péylotn Ty oto x=2,5.

16. H omdotaon twv onueiov (2,3) kot (6,6) eivor 5.

17. Ou evbeieg y=3x+4 xor Sy+y=0 téuvovior xdabeTO.

a _Aa

18. Av o, etvoar opdonuotr pun pndevikoi 1018 _|— = —

BB
19. Opoimg W:\/E\/E Y o, opodoNUOL.
20. Av |)(—1|=—2 t0te ¥=3.
21. Av |y —1|<01ote ¥=1.
22. Av|y =1|>2 tote 231 ys-l.
23.Av x| <3 tote -3 <<3
24/ Av Y=4= [y=2.
25AV 2 x* =4

26.Av p()=x" t0te 0Q2y)=40(y)
27.Xe éva mapTL Ot KoAeouévol Toovykpilovv T TOTNPLOL TOVG KO
aKovyovior 55 kpoTol, OGOl glval Ol KOAEGUEVOL,



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIAT'QNIXMA TPI'QNOMETPIA

OEMA 1
A. )Na deitete 6T nu(o+p). Mu(a-p)=nuo-nu’p
ii)Av ABI' 1tpiyovo ko toydet nuA=nuw’Bu’T va Seifetre 6t 10
ABT givar opBoydvio.
B. Av ot yovieg a,B,y wavomowbv v 1ooétta ot+Pty=m, va odeifete .0TL

ovvia+ovv? B +ovv’y + 2ovva.covB.ouvy =1
OEMA 11

A. 1) Na vyivet n ypoaewy mopdotacn NG f(x)=2nu§, o€ TAGTOG oG

nePLOOOv
No Ppeite okdpo TG YPAQIKEG TAPOCTAGELS TOV | f(x)

, -f(x) “o10 1010
dlloTnuo
i1).Na 2Avbel n eElowon nuXJr\/gauv;(:l
B. 1) E&v peta&d tov yovidv tov tprydovov  ABIioydet
I'-B

eoB= ovv( ) ’

nuA +nu(l —B)
il) No Ppeite 10

va deytel 6Tt t0o ABIT glvar ~opBoydvio.

, s 2r 3 ar Y3 6 T
YWOVEVO OLV — OLV — OUV — OV — OV — ODV — OV —

15 15 15 15 15 15

OEMA 111
Ad) Av  atpty=90°, vo Seifete 6Tt epo. e@PtepP.cpytepy.coa=1

. 1+ 4o+ 2
il) No Ocifete OTL TRV =4 = 0P«

nu2a +nuia
B. 1) Av og 1plyovo 1oyder nmuA.covBmuBouvA=1 10 Tpiywvo etvat
A) oévyovio B )appluyovio I') opboyovio A) timota amd avtd
ii) H napdotacy ovv860”.cuv110°%-nu860°nul110° eivon ion pe:

3

A) ouw970°. B) 12 T) > A) nu970° E) timota amd ta

TPONYOVLEVQL.
2 .
1) = Av Tﬂ <a<m ko woydel Y=2nua cvvo Eivo

A) x=1/4 B)y=1 I' =0 A)y>0 E)<0 ZXT) rtinota omd ovTd.
OEMA 1V

Tpeic xowdtreg A, B xou I' ocvvdéovior pe evBoypoppovg Spodpovg ot
omoiot oynuoatiCovv o&uydvio tpiyovo ABI. O dpdupog BIN éxer pnqxog o Km.
Mo va petpnoovpe v andotacn AA=y g kowdtroag A and 10 Spdpo
BI', petpodpe tic yovieg w=BﬁA,Kaz¢=FAA.

A)Na exppdoete T amootdoelg BA, T'A cuvaptioel tov o Kot @.

B)Av o=4, vo ekppdcete v amdctacn AA GLVOPTNGEL TOV ©® KoL  O.
DAv ©=30°, ¢=15" xar o=4,va vroloyicete TV omdotaon AA



KQXTHX
PONTIZTHPIO ME®OAIKO



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

ATATQNIXMA XTA INTOAYQNYMA

OEMA 1
A)No amodsyytei 611 10 mMOAVGOVVLHO P(X)=27x’+26x> +9x—2  dev £xel
TOPAYOVTO. TNG HOPPNG x-\/; Omov r BeTkdg aKépalog Kot dev gival
TETPAYOVO  oKepaiov.
B)Noa Avlei  séicwon 2x*-3x’ —13x> +3x+2=0.

OEMA 11
A)Av 10 molvdvopo p(x)=ax‘+bx® +cx’ +dx+k éyer mapdyovia to (x-1)°
1018 10 mMoAvdVVMo Q(x)=4ax’+3bx> +2cx+d éxsl mapdyovia o0 y-1.
B)) Av 10 y-1 sivar mopdyoviac tov p(x)=ay’+3x> +x+ B Kar 10
vtohomo G Olaipeong p(x):(x+2) eivan 21, vo PpebBodv T o wor - P.
w) Na vmoloyicete ta o, P ywo o omoin 10 q(X)=Xx""+ay+ B
mopdyovto 1o (x-1)°.

OEMA 111
A)Atvete M géiowon oy +x’ —(a’ +Dx’ —a’x+4=0 (I)
VAv y=-1 pia g (I) va Ppeite 0 0.
wlw g twég tTov o mov Pprkate va Avcete v e&icwon  (1).
B. yl'a 11g ddpopeg tipnég tov A va e€etdogte Tov. Pabud Ttov
TOAVOVOLOV ON=ANBA+ D+ (A=Dy’ - (A= + -1
wyEot® moivdvopo o(y) pe Pabud v>2 xor o, B eR ,0#B . Na oanodesiEete
0Tt 70 vEohowmo tng Owaipeons @(x):(x-a).(x-B) elvar 10

¢(a) —4(p) 4+ ag(B) — fp(a)
a-p a—p

v()=

OEMAIV
‘Eva xifotio  oynuatog opBoymviov maporinAemmédov €xel Paon  teTpdymdvo
TAeLpds o pHETPO Kol TO VYOG WKPOTEPO KOTA &vo péETpo amd tnv  Pdon.
A. No vmoAoyicete tov. 6yko 10V KIPOTiOL ©®F GLVAPTNON TOL o
B.Io mow Ty m0v. o 10 KPdTIO Y0pder 18lit.
I' No vmoloyicete t0 €ufadov g OMKNG emewpdvewng Tov KiPwtiov g
oLVAPTNON TOL O
ANo Ppeite ™V pé€ylom T TOL o OOCTE YL TNV KOTOOKELY TOV
kifwtiov vo omartodvtor o TOAD 16 m®  Aapapivag.

AIAPKEIA 3h

KAAH ENITYXIA
EYXTPATIOY KQXTHXY
MAOHMATIKOX



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATQNIXMA XTA TIOAYQNYMA

OEMA 1
A)Tv ovopdlovpe molvdvopo TV Y ,mowg &ivar o Pabudg tov;
‘BEoto 10 obpoiopo S,=a, +aA+..+a, A" pe a, € IR,A#1,neN. Tw
MOl TWWA TOV N eKEPALEL OVTO TOAVMVLUO;
B. Aiveton M ax* + 1 — (@ +D)y’—a’y+4=0 (v
A)Av y=-1 givan pia g (V) va Ppeite 10 @
B)['o 1¢ tipnég tov o mov Ppnkate vo Avoete v (1)

OEMA 1I

AYNa Bpeite moivdvopa f ko g yio to omoion vo 1oyvel:

xt+1 g(x)
x+1 f(X)+x2+l
B/Eocto a,B,yeR pe otp+y=0 xar t0 moAvdvopo P(x)=oy +By +y-
)Na amodeitete 6Tt 10 %-1 elvan mapdyovtag tov P

i)Bpeite 10 mnAiko TI(y) tg dwipeong P(y):(x-1)

w)Bpeite 10 vmoOrlowmo g Swipeong I(y):(x-1)

OEMA. 111
A. Na Moete ™V egkiowon 6y*-35 +62y*-35x+6=0
By.Na Bpebei moivdvopo devtépov - fodpod pe pia 10 undév yww 10
omoio 1oyvel o()-9(x-1)=¢, Yy € R, katdémv vo vmoloyicete 70
GOpotopa 1+2+3+4+...+2001.
I)Na ABei 1 eiowon 6% +y=k'=0, av eivar yvootd ot &er pilo tov

1
oplpud —.
pop >

OEMA IV

A)Av 1o molvdvopo p(x)=ax‘+bx® +cx’® +dx+k éyer mapdyovia to (x-1)°
1018 10 MoAvdvvpo Q(x)=4ax’+3bx> +2cx+d éxsl maphyovia o y-1.

BI). ‘Av o0 a eivan pia tov TMOAVvOVOROL P(X)-Xx, TOTE €lvan ko pilor TOV
P(P(x))-x p) A

IHAv n dwipeon ¢©(x):x-2) eivor téhewn toTE X-4 OSoupel 10 P(Y)=0(2%-6)
X A

IO Pabudég tov mnAikov G dlaipeong [x(2x—3)5 —-x —4x+1]:x(x+2)
etvau

A: 2 B:3 I:4 A:S E : tinota omd avtd

KAAH EINITYXIA



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATQNIXMA ITPOOAOI

OEMA 1
A. Av o,B,y dwdoywol opot oe aplOuntik 7poodo, vo Ogifete OTL KO
ov a’-Py, P-ay, yv-aP, 0o eivor Swdoywoi oe apOuNTIKH.
B. Metaéd tov plov tc efiooong x>-10x+21=0 vo mapepfdriletar 6
aplpovg €tolt dote Ohor pali  ovumepilapfovopévovr tev pldv va
amoTeAOVV  oplOunTIKn  TPH0J0.
I. Noa vrmoloywotel 10 GOpotopa 1+2x+3y +. . +vy oy =1

OEMA 11
A Na Ppefodv to ofp dote ot AWoelc  pi, P2, TG -oxtp=0 Ko ot
AMGEC pa.ps TG Y —(50-4)HB=0,va eivon pe ™V GEPE  p1,pPa,p3.p4.L30YIKOL
O6pol o€ oplOuUNTIKY.
B.No amodeytel 611 T0 GBpocHO TOV V YEOUETPIKAOV  EVOLOUECHOV OV

N Yoy, VY
CZVH. av+1 _1

L

av+1

I To &Bpocpa twv v IpOdTOV OpwvV ot apluntiky mpododo eival

> =3v+5v, yia kGBe v @uowd. No Ppedei o mpdTOC Opoc , N Sopopd
™G TPOOSOL .

7 4 * r
nopepPdrrovior petald tov 1 ko tov o eR,  elvar-Z=

OEMA 11
A. 1) Av B,o,y etvar Sadoywol <0pot y.m tOTE 10YDEL

A) 2y=a.p, B) o’=pty, F)%=l A)timoto. omd  owTA.
a

i) Av a,B,y eivoar Sadoykoi 6pol o€ aPOUNTIK KOl GE YEOUETPIKN
mPo0odo pe TV oepd. mov divovtar 10Te, givor cwoto (X) N AdBog (A) 6T
a=p=y
i) H o,~4v-12° eivar o) apBuntikn P)yeopetpikn y) timoto amd ovtd.
iv) Ot opot 2,7,5,10 €yovv 2+10=5+7 eivan o) AIT B) T.II vy)rimota and
avTtd
v) Iow amd 711¢ mopaxdte oyéoelg oev eival oakoAovdin
1

0) a2vid, B B, ) p=1-2v, 8) 8= 40

1%
B. No 8sifete 6t (3.9.27....3")=3""
I' Y& ym elvar  o3=12 kou 0 =96, va Ppeite 10V MEUMTO OpO TNG

OEMA 1V
‘Evag mAnBuopog Poakmnpdiov tputhocidleton oe kdbe o dpo.
A. Av opywd vrapyovv 10 Paktnpidia, vo Ppeite 10 TANB0G TOLG VOTEPO
and 6 pec.
B. Xt0 téhog g ékmg dpag o mAnBvoudg tov Poxtmpdiov yekaletor pe
o ovcio. 1M omoio. OTOHNTE TOV TOAANTAQGLOGUO TOVG KOl GLYXPOV®S
mpokodel TV katootpoey  3°.10 Pakmpdiov v GOpo.



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

)Na Ppeite 10 TAn0o¢ twv Poktnpdiov mov amopévovv 20 dpeg petd TV
YEKOGUO.

il) Metd oamd mdceg dpeg amd TNV OTIYUn TOL YeKaoHoh Oa  KataoTpapovV
ola ta Poaktnpidia;

AIAPKEIA 3h

KAAH EINITYXIA
EYXTPATIOY KQITHX
MAOHMATIKOX



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIAT'ONIIMA  KQNIKEY TOMEY -OEQPIA APIOMOQN

OEMA 1
A)Na onueidoete ™ o®OTH omdvtnon o€ kdbe (o omd TG TOPUKATE®
2 2

+
36-4 9-1

A):259 B): M9 T):9(A(36 A) AR
B)Av n &ficoon Ky’ +Ay’ =1 pe 1A>0 mopiotdver EAhewyn, 16TE T0 €’

egpotoelg: )H eficmon =1 mapiotdvel EAAeym:

elvanr ico pe:
A:k-A B:(k-A)/Ak T:1-Mx E: xA

2 2

INH e&icwon %—%z}/pg v#0 mapiotdvel vrepPoin Otav:

A: a0 B:ap>0 TI': aff<O0 A:y=1 E : «xavéva and T0 7TPONYOVUEVA.
A) H mapapory y’=(A>—51+6)y éxet 6Ao To onueia g 610 SeVTEPO KO
Tpito TETOPTNUOPIO OV

A: A=1/2 B:2eR T: >0 A: A>1/2 E:2<<3

E)To onusio A(o,p) améyer amd v Sevbetovsd g mopofornc v’ =4py
A: atp B: Jatp/ T: a-p A: at(p/2) E: /o-p/

OEMAIl
Aivetar 1 svBeia (8) yty=2 kar o kdkhoc (C) x*+y’ =4
A) ) Na anodeifete 6Tt 1 eéiowon x +y’ —4+ A (x+y-2)=0 nopiotavet
KOKAO 7y kdBe AeR ko Ot 0vtdg Siépyeton amd Ovo otabepd  ompeio.
B)Na oamodeifere OTL ToL K€vipa TV KOKA®V avikovv og otabepn evbeia .
B)No omodeifete 6TL To péoa tov yopddv e mopafolic yi=2px, &xovv
ovvteleot Oevbuvong A, PBpiokovior oe evbeia ypopun.

OEMA 111
A)Na  Bpebolv o1 axépoiot X , ¥ Y. Tovg omofovg toydet  yi-2py-3y-
3=0
B): Av o, BeZ , va amodeytel OtL (0, fHAa)=(atkP, (a+t(k+1)B) 7y
K00e K,AeZ.
B: Afvetan o meprrtog veN.
)No - amodeifere ot1 (V+v,v+2)=1
i)Na Bpebel 10 EKIL. t0v aplbuov v, v+l, v+2
I"No mpocdiopiotodv ot @uowoi apiBuoi o, B po o.p=240 ko [a,f]=60

OEMA 1V
A:1) To tetpdywvo xdbe meprrtov okepaiov elvar g popeng 8A+l, AeZ
i) Av o,peZ war 0.p=1999"""" va omoderytei 01t 0 apOuoC A=a4+1—’364_2
elvar  axéparoc.
B)No Bpeite onueio M g €lhewyng C ;—;+%=1, TETO10 OOTE M

yovio. E'ME voa givar 90 poipec.



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

INAivetor 1 1cookelic vrepPory C :X°—Y? =a® xor 1 evbeia (g) y=k ,
mov TéRvel v vmepPoAn;  ota onuein B, B.Av A', A &ivor ot kopueég
mg vrepPoing, va amodeitete 6tL o1 yoviec BA'B” , BAB™ givan 90 poipec.
AIAPKEIA 3h
EY2TPATIOY KQYTHY
MAOHMATIKOXY

1+ovvl 0
—_— = O

A. Na omodeiéete Ot
nuo

B. Na 2bet 1 e&icoon 3.nmuy-3cuvy=3
AYZH

I' Na Bpeite 100G TPrywvouetpkods apBpovg tovg m/12
AYZH



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATQNIXMA TIOAYQNYMA

OEMA 1
A)Tv ovopdlovpe molvdvopo TOL Y ,mowg &ivalr o Pabudg tov;
‘BEoto 10 obpoiopo S,=a, +aA+..+a, A" pe a, € IR,A#1,neN. Tw
MOl TWWA TOV N eKEPALEL OVTO TOAVMVLUO;
B. Aiveton M ax* + 1 — (@ +D)y’—a’y+4=0 (v
A)Av y=-1 givan pia g (V) va Ppeite 10 @
B)['a 1¢ tipwég tov o mov Pprkote vo Adoete v (1)

OEMA 11

A1) No Moete v eliowon 6x*-35+62y*-35y+6=0
wWNo Wwlel 1 efiowon 6+ -k’=0, av eivar yvootd 0Tt €xet pilo Tov

1
oplpud —.
pop >

OEMA 111

A)Av 10 molvdvopo p(x)=ax‘+bx’ +cx’ +dx+k £yl mapdyovia to (x-1)°
1018 10 mMoAvdVVMo Q(x)=4ax’+3bx> +2ex+d éxsl maphyovia o y-1.

BI). Av o a eivan pia tov moAvovopov P(x)-x, tote elvan ko pilor TOV
P(P(x))-x h) A

IHAv n dwipeon @(y):x-2) eivor Téhewn tOTE Y-4 Ooupel 10 P(Y)=0(2%-6)
X A

IO Pabuoég tov mMAlKOL . ™G dlaipeong [x(2x—3)5 —-x —4x+1]:x(x+2)
etvau

A: 2 B:3 I':4 A:S E : tinota omd avtd

OEMAIV

‘Eva kifdtio. oynuatog opboywviov maporiniemmédov £xel Paon teTpdymvo
TAELPAS o HETPO Kol TO VYOG HKPOTEPO KOTA &vo HETpo amd tnv  Pdon.
A.' No vnoAoyicete tov Oyko 100 KIPOTIOL ®C GLVAPTNON TOL 0

B.Io mow tym tov o 10 Koo yopder 18lit.

I' Na vmoloyicete 10 eufadov g OMKNG emewpdvewng Tov KiPwtiov g
ouVApTNON TOL O

ANo Ppeite ™V péylom T TOL O OCTE YO TNV KOTOOKELY] TOL
kifwtiov vo omarodvtor o TAD 16 m® Aapopivag.

AIAPKEIA 2h
KAAH EIITYXIA



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATQNIXMA ITPOOAOI

OEMA 1
A. Av o,B,y dwdoywol 6pot oe oaplOunTikn wpdodo, va deifete OTL KO
ov a’-Py, P-ay, yv-aP, 0o eivor Swadoywoi oe apOuNTIKH.
B. Metaéd tov plov tic efiooong x>-10x+21=0 vo mapepfdiletar 6
aplBpovg €tol dote 6ot poall  ovumepilapfovopévovr twv pulov va
amoTeEAOVV  oplOuNTIKN  TPH0J0.
I To d&Bpocpo twv v mpdTOV OpwvV ot apluntiky mpododo eivol
> =3v+5v, yia kGBe v @uowd. No Ppedei o mpodroc Opoc , N Sopopd
™G mPoodov .

OEMA 11
A. 1) Av B,o,y elvar dwdoywol 6pot y.m TOTE 1GYVEL

A) 2y=a.p, B) a2=B+y, F)%=l A)titoto. ond avTd.
a

i) Av afB,y eivor Sadoykoi 6pot og APOUNTIKN. KAl GE YEDMUETPIKN
mpoodo pe TV ogpd mov divovtan 10Te, givor ocmoto () N AdBog (A) ot
==y

i) H o,~4v-12  elvar o) apBuntikn P)yeouetpikn y) timoto amd ovtd.
iv) Ot opot 2,7,5,10 éyovv 2+10=5+7 eivan o) A.Il B) T.I1 y)timota omd
avTtd

v) Ilow oamd T11¢ TopaxdTe oyéoslg oOev  eival akoAovdio

0 a-2vid, B Bl Ly neITor, 8) 8V 40

V \4
OEMA III

A. No Seitete om (3.9.27....3")°=3""

B Xg ym elvar  o3=12 kar 0 0=96, va Ppeite 10V MEPUMTO OpO NG
I'. No PBpeite yeoperpikny @poodog Yy TV omoio o TETOPTOG OPOG TNG
etvan 24 wor 10 dBpoopa TV TPUOV TPOTOV givor 21

OEMA 1V
‘Evag mAnBuopog Pokmmpdiov tpumiacidletor o kdbe o dpa.
A. Av_opywd vrapyovv 10 Boaktnpidia, va Ppeite to mARBog tovg Votepa
and 6. dpec.
B. Xt0 téhog g ékmg dpag o mAnBvoudg tov Poxtmpdiov yekaletor pe
o ovcio. 1M omoio. OTOHNTE TOV TOAALOTAAGIOGHO TOVG KOl GLYYPOVOS
npokodel v katootpoey  3°.10 Bakmpdiov v GOpo.
)Na Ppeite 10 TAn0o¢ tov Poktnpdiov mov amopévovv 20 dpeg petd TV
YEKOGUO.
il) Metd oamd mdoeg dpeg amd TNV OTIYW|] TOL WYEKAGHOL BHo KOTOGTPUPOLV
ola ta Poaktnpidia;



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

OEQPIA APIOMON

ZHTHMA 1
A)Na  yphyete v avicomta tov Bernoulli kot va amodeifete OtL
)10">(1+v).(1+4v).
B:Na omodeyytel 61t 0 apBpdg  ( o’-a)/3 sivor  axépatoc.
[ No 8eifte 6t o opOpdg 7 dwupei tov 2V7437" ya xabe veN'

ZHTHMA 1I
A: Y)Na PBpebBodv ot dwynelot puoikoi apiBuoi ot omoiot StopovEVOl HE TO
6 6ivouv mnAlKo 100 pE TO TETPAY®VO TOL  VTOAOITOV.

B: YyNa ot 1Tiuéc 100 @QuoKOD V Yyl TIC Omoieg TO KAAGUQ
vi-4
Vi +5v+6
i)Na  Bpebovv ot oképoiot x , ¥ Y. TOVS 0molove toxdel. Wi-2yy-3x-3=0

va givor  axképotog

ZHTHMA iii
A:1) To tetpdywvo xdbe meprrtod oakepaiov elvar ™G popeng 8A+1l, AeZ
- fept-2
i) Av o,feZ xar 0.p=1999""" va amodeytei 6t 0. apOuoC A=%

elvar  axéparoc.

i) No amodeiete Ot dev vmdpyovv oképaiol o, OCTE Vo 1oYVEL
2 n2
o -f=2006

ZHTHMA 1V
A)Na amodeiéete  OTL :
VAV o, B, v elvar pnxn mievpdv opboywmviov tprydvov ABI pe A4=90°
01 >PHY ko o >PHy
B.Na Bpebodv ot @uoikoi apBuol a,p,y,0 pe a<4, B<6, y<5, ot omoiot
KOvVOTowLvy v oyéon o+4p+24y+1206=782
[.Av o Oetcdg  oxéponog & Sapel tovg  3v-2v, vl pe v Quowd Lva
Bpebel o O



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

ATATQNIEMA

OEMA 1

Yrdpyer yovio ® pe nuo=1 kot ocvve=-1;

No Bpeite 10 k, 6tav vmdpxst © pe nNuo=K-2k+2 , aképa vo Ppsite
TOUG GAAOVLG TPLYOVOUETPIKOVG oplOponc

OEMA 11
I.Na Ppeite 100G TPLy®@VOUETPIKOVS aplBpovg g yoviag 27n/4
, B+T

A
2.Na omodeifete OtioLY’ 5 + ovv =1 oe «éPe tpiywvo ABI

OEMA 111

I)No amodeiete OtL

A) ow'o-nplo=1-2np’a

ep(m—0).o¢p(1037 + 0).6‘¢(—0).€¢(2;ﬂ- -0)

eP(+0).0¢(m —0).000.cp(2m —6)

B)v)

OEMA 1V

AMw emkevipn yovio ®=2rad Paiver oe 100 8 cm .Na Ppebei n axtiva
oV  KOKAOL

B.Av  151/2<3%<9m vo -oamodeifete OTL  MUY-CUVYEPYTCOY,

I'Ze wokho oaxtivag p=3cm o eyyeypoupévn yovio o Paiver oe 160
6 cm No Ppebet. oe oktivia M yovie © KOl GE 700 TETOPTOUOPLO
Bpioketat

KAAH EHNITYXIA
AIAPKEIA 2h



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

ATATQONIEMA
OEMA 1
No amoodeiete OtL
A) ow'o-nplo=1-2np’a
ep(m—0).0p(1037 + 6’).asqrﬁ(—é’).g(/)(ﬁ -0)
B) 1) 2 =1

ep(m +0).op(n —0).cp0.cp(2r —0)

OEMA 11

Na vyivet 1 ypoewn mapdotaon ™G ¢ pe  o()=2.nw3y) oe mAdTog oG
TEPLOSOV

Na Moete 11 €lomoeig:

I) ovv(2y-m/3)+1=0

) 2nu’yuy-1=0

OEMA 111
Av ovve=-1/2 ko 7/2<w<m vo. Ppeite TOVG GAAOVS TPIYOVOUETPIKOVG
appovg



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATQNIXMA TIOAYQNYMA

OEMA 1
A)Tv ovopdlovpe molvdvopo TOL Y ,mowg &ivalr o Pabudg tov;
‘BEoto 10 obpoiopo S,=a, +aA+..+a, A" pe a, € IR,A#1,neN. Tw
MOl TWWA TOV N eKEPALEL OVTO TOAVMVLLO;
B. Aiveton M ax* + 1 — (@ +D)y’—a’y+4=0 (v
A)Av y=-1 givan pia g (V) va Ppeite 10 @
B)['a 1¢ tipwég tov o mov Pprkote vo Adoete v (1)

OEMA 11
Al). Av o a sivar pia ToL TOAVOVOHOL P(X)-x, TOTE €lvan ko pilo TOV
P(P(x))-x h) A
IHAv n dwipegon ¢(x):x-2) eivor téhewr tOTE X-4 Ooupel 10 P(Y)=@(2%-6)
X A
IO Pabuoég tov 7mnAikov TG dlaipeong [x(2x—3)5 —x3—4x+1]:x(x+2)
etvau

A: 2 B:3 I:4 A:S E : tinota oamd. ovtd
B.No  AvBel 1 260v*x - Souv’x + SoVuvK -2 =0
OEMA 111

A.Na amodeilete o011 0 p &ivar. mopdyoviag Tov p(X) ov KOl HOVO v
10 p eivor pila.
B. AyNa Bpeite moilvovopa f kot g yuoo ta omoia vo 1oybet:
xt+1 g(x)

= f(x)+
x?+1 /™ x+1




EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

ATAT'QNIXMA

OEMA 1

Na Bpeite 1™ ocwot) amdvinon

A 1) Av og 1plyovo 1oyxder MuA.covBmuBouvA=1 10 Tpiydvo elvau
A) oévyovio B )appruyovio I') opboyovio A) timota amd avtd
ii) H napdotacn ovv860°.cuv110°%-nu860°nul110° eivon ion pe:

V3

A) ow970° B) 12 T) > A) nu970° E) timota amd ta
TPONYOVUEVQL.
i) Av %S(Xﬁﬂ' Kol woy0el y=2nua cuva  givol:
A) x=1/4 B)y=1 I' =0 Ay>0 E})<0 ZXT) rinota 0md -o0Td.
B. )No deifete ot nu(a+p). nu(o-B)=np’a-nu’p

ii)Av ABI 1tpiyovo kot toydet nuA=nuw’Bu’T vo/ deiéete” 6t 10
ABT givar opBoydvio.
I'. Av ot yovieg o,B,y woavomowoOv tnv 1oétta . of+f+y=n, vo Ocifete .0TL

ovvia+ovv? B +ovv’y + 2ovva.covB.oovvy =1
OEMA 11

A. 1) Na vyivet n ypoaew mopdotacn NG f(x)=2nu§, o€ TAGTOG HOG

neplooov. No Ppeite axdpa TIC YPOEIKEG TOPACTAGES TOV | f(x)

, -f(X) oto

0o ddotnpa
B. 1) E&v peta&d tov yovidv. tov tprydvov  ABIT  1oydet
ovv(I'-B)

nuA +nu(C -B)’

epB= vo - detytel 6Tt t0 ABI elvar opBoydvio.

OEMA III

Na Bpeite. ™ ocwoty amdvinon

A 1) Av og 1plyovo 1oyxder MuA.covBmuBouvA=1 10 Tpiydvo elval
A) oévyovio B )appruyovio I') opboyovio A) timota amd avtd
ii) H napdotacn ovv860°.cuv110°%-nu860°nul10° eivon ion pe:

V3

A) ow970° B) 12 T) > A) nu970° E) timota amd ta
TPONYOVUEVQL.
i) Av %S(Xﬁﬂ' Kol oYVl y=2nua cuva  givol:
A) x=1/4 B)y=1 I' =0 Ay=0 E)<0 ZXT) rtinota omd ovTd.
B. )No deifete ot nu(a+p). nu(o-B)=np’a-nu*p

ii)Av ABI 1tpiyovo kot toydet nuA=nuw’Bnu’T va Seifetre 6t 10
OEMA 1V



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

No amodeitete oTt
A) D) oov'a-nute=1-2npa

ed(x —0).0p(1037 + 0).g¢(—0).g¢(2;” ~0)

ed(m +0).0p(n —0).cp0.co(2r —0)

(x —1).(x* —=9x +20) S

0
x?—x+1

B.Na 2vbei 1 aviocwon



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATONIXMA (EKOETIKH -AOT'APIOMIKH XYNAPTHXH)
ZHTHMA 1

A. Me o>0,0#1 k>0 ,keR deikte 011 Log.0"=kLog.0

B. Na ppeite 1ig tinéc tov p dote n g ue g(x)=(%)" va  glvat
+

ywnoing ¢@bivovca oto R

I'. Na ovykpiBobv orm ,v av ioydet

a)[zij ZGJ p3) <(W3) n(07) =(0,7)"
ZHTHMA 11
A. No bsi 1 eéiooon 8 —4""' -2 +4=0

) ) {xﬁw =yt
B. Na Avbei 10 cvomua 5

y =1

I'. Na Abei n e&icwon
Log( (3)‘ + 5)‘)+ Log3+2Log?2 = xLog5+ Logl02
ZHTHMA 1II
A. No bei 1 avicoon log,. (x* —6) <log, . (5x)
B. No yivet 1 ypaown mopactdon g f pe f(x)=log(10x)
J.H ypopw mopdotacn Tov SmAavol) oYUOTOC TEUVEL TOV )Y OTOo X=1-2¢
Kot tov y'y otol+In2 , va Ppeite v

fl)=Inl o= +B) /
12

ZHTHMA 1V

) ) x+y =20
A.No A8el 10 ovoTO. {510“ L5 10

X

B.Alveton 1 ouvvéptnon (x):a—, e R, oote f(0)=1 ko f(1)=e/2
A’ +1 x

1).Na Ppeite ta o,

WAeiEte 611 f(x)=e " x e R

wm)Avote v eficoon x—In( f(x)) =3 ln({/z .x)



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

TEXT

OEMA 1

Yrdpyer yovio ® pe nmuo=1 kot ocvve=-1;

No Bpeite 10 k, 6tav vmdpxst © pe nNuo=K-2k+2 , aképa vo Ppeite
TOUG GAAOVLG TPLYOVOUETPIKOVG oplOponc

OEMA 11
1.Na Ppeite 100G TpryovopeTpikovs apBpods g yovieg 27m/4

, B+T

A
2.Na omodeifete OtioLY’ 5 + ovv =1 oe «éBe tpiyovo ABI

OEMA 111
No amodeitete 6Tt

ed(x —0).0p(1037 +0).g¢(—9).g¢(2;”—0)

ed(m +0).09(m — 0).090.66(2m —0) .




EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

ATAT'QNIXMA

OEMA 1

epo+ egf

1-¢pa.cpp

Na Bpeite 1™ ocwot) amdvinon

B. i) Av oe 1piyovo 1oyder muA.covBmuBouvA=1 10 Tpiyovo elvau
A) oévyovio B )appruyovio I') opboyovio A) timota amd avtd
ii) H napdotacn ovv860”.cuv110°%-nu860°nul10° eivon ion pe:

3

A) ow970° B) 12 T) > A) nu970° E) timota amd ta

A.Na anodcitere 0T ep(a+ f) =

TPONYOVUEVQL.
2 .
1) Av Tﬁ <a<m ko woydel Y=2nua cvvo Eivat:

A) y=1/4 B)y=1 I' =0 A)y>0 E)<0 ZXT) rzimota om0 ovTA.

OEMA 11
A. D)Na deitete 6T nu(o+p). Mu(a-p)=nu’o-nup
ii)Av ABI 1tpiyovo ko toydet nuA=nuw’Bnu’T vo Seifetre 6t 10
ABI" eivor opBoymvio
B.Na anodeifete 011

nuia ouv2a  ovva &4 a
D1+ ovvda 1+ ovv2a 1+ ovva 2
H)1+0'1)va 'l+ovv2a :O_¢g

nu2a ovva 2
III)1+17/J)(—O'UV)( =g¢l

1+nuy +ovvy 2

OEMA 111

A Av o atpty=90°, vo Seifete 6TL epa. e@BtepP.epytepy.cpa=1
B. No Avoete 11 e&lomoelg

Youv2y=1-+nuy
w) ovv2y +200v’ % =0
I1T) \/577/1;( +ovvy =1

INa yivet n ypaown mapdotaon g f(x)= 277;1% o€ MAATOG oG TePLOSov



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

AIATQNIXMA TPI'QNOMETPIA

OEMA 1
I.Na Ppeite 100G TpryovopeTpikovs apBpods g yovieg 27m/4

B+T

A
2.Na omodeifete OtioLY’ ot ovv’ =1 oe Kk60e tpiyovo ABT

3.No oamodeifete OTL

ed(x —0).0p(1037 +0).g¢(—9).g¢(2;”—0)

eP(+0).0¢(m —0).000.cp(2m —6)

OEMA 11

A.Aivetor 1 e&lomon T]},L2X+7L2.GDVX=7\,+%.AV o Avon givor y=2n/3 va Ppeite 10
A ko OAeg TIC Avoelg g e&lowong

B. Na yivet  ypaoin mopdotacn g f(x)=2r|u§, o€ TAGTOG OG

nePLOOOv
No Ppeite okdpo TG YPOUQIKEG TAPOUCTAGELS TOV | f(x)

, -f(xX) oto d0

dlloTnuo
OEMA 111

Noa AvBovv o1 e&lomoelg
2n %le 610 [0,4n]

N x =ovvy
2py+Snuy-3=0

2001/(2)(—%) -1

ePSy.opl0y =1
cOV=nu(tm/3)

OEMA iv
A Atvetor m ocvvapmmon g(x) = a.mt(z%) +B,0>0,eR H ypapwn g

napdotoon opyetal and 1o onueio A(0,1) ko €xer péyiotn T 10 3

No omodeiEete 0TL 0=2 Ko f=1

Noa Bpeite to kowd onueio ™ YPOPIKNG TAPACTOONG NG € UE TOVG AEOVECS
B.1.Ynbpyer yovio o pe nuo=1 ku ocvve=-1;

2Na Ppeite 0 Kk, OtOvV VIAPYEL © pE MUO=K-2K+2 , aKOpO Vo
Bpeite TOVG GAAOVLG TPLYOVOUETPIKOVG 0aplBpovg



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

ATATONIZMA XTA TIOAYQNYMA
OEMA 1
A) No omodeiéete 0TL 10 Y-p €ivon mopdyoviag Tov mOALV®OVOUOL p(Y) oV
Kot povoav o p  elvan piCa

B.To moAvdvopo P (x) dtoapovpevo pe X - 2 apnvel veoroimo 10 kot S1opovpevo pe
x + 3 apnver vorowro 5. Na Bpebei o vroroumo g dtaipeong tov P (x) pe to (x - 2) (x + 3).

INo el 1 séicoon Vx> +3=x+41.

OEMA 11
A)Av 10 molvdvopo p(x)=ax‘+bx’ +cx’ +dx+k £y mapdyovia 10 (x-1)°
101 10 mMoAvGVVLHO Q(x)=4ax’+3bx> +2cx+d éxst mapdyovia to. ¥-1.
B)) Av 10 y-1 sivar mopdyoviac tov p(x)=ay’+3x> +Hx+ B Kar 10
vtohomo NG Olaipeong p(x):(x+2) eivan 21, vo Ppebodv.ta o wor P.
w) Na vmoloyicete 1o o, P ywo o omoia 10 q(X)=X""+ay +
mopdyovto  To (x-1)°.

OEMA II1

Aivete m eficoon ax'+x’ —(a’ + x> =a’x+4=0 ()
DAv y=-1 pila ™g (I) va Ppeite 1o a.
IDIMo 1¢ Tpég tov o mov Ppikate. vo Avoete v eficwon (1).

wNa ABel 1 skicoon x°—3x<vx> —3x+5=1.
®EMA 1V

Al 11 dbpopec TEG Tov A va egetdoete Tov Bobud Tov TOALMVOLOV
=\ BA+)  + (A’ - (A-2) " + - 2.

B.

Bewpodpe 10 mOAGVLHO P())=’+2x*-(0+1)y+B-3 pe a, B mpaypatikoi

YNa mpogdlopicere:

o)Ta 0 ko P dote 0 P(y) va éxet mapéyovio w0 (x+2)°

B)To. mAiko ¢ dwipeong tov P(x) pe 10 (x+2)

wWAv. m(y) eivor 10 mAiko g dwipeong tov P(x) pe 10 y+2 o ma(y) TO
mMko ¢ Swipeong tov  P(x) pe to (x+2)%, va Adoete v eEiomon

(72-1(7())2 +87,(x)=0



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

ATATQNIXMA B AYKEIOY
AAT'EBPA

OEMA A
A. Eoto f:A— R.No d®OGETE TOLG OPIGLOVG:

i) H f ywoiog abéovoca oto A.
ii) H f dptiaocto A.

B. Na egetdoete molot and 100G TAPUKATO 1GYLPICHOVE Elvarl ZmaTol (X) Kot mo1ot
AavBacpévot (A).
i)  Av f(x)<M ywoxébe xe A, 10ten [ Exe péyiom TipTo M .
i) Av f(x)<f(x)=>x<x,, 010 f/.
iii) Av f nmueprtioto A ko Oe A, 018 £(0)=0.
iv) Av f(1)=0 kou f yvnoing givovsa t0te Yo x> 1= f(x)>0.
v)  Av f:A—> R, 161en C, pmopeiva téuver tov 'y og §0o onueio.

vi) Av f/A xo f /A, 1018 f /A UA,.

vii) H ovvapmon f(x)= 1 1 x>0 €yet eEddyotn T 1o 0.
X

OEMA B

A. No Abdoete 10 cHoTUA

x+y=7

6

y==

X

KO V0L TO EPUNVEVGETE YPOPIKA.
B. No Avoete 10 chotpa

x,y_ 13
x 6



EYZTPATIOX KQXTHX
OPONTIZTHPIO ME®OAIKO

OEMAT
A.  Na yiveln ypagikn mopdotocn g
, x<1, x=0

(%)=

X
X2, x>1

B. Aivetun f(x)=+3-+5-x.

i)  Noa Ppeite to medio opopod g,

ii) No arodeiéete 6TL M [ yvnoing avéovoa.

OEMA A
A. 'Ectw f:R— R ywoing povétovn pe f(1)=3, f(3)=1Lxm f(5)=-7. Na

ABei 1 avicwon f(|x—3|—2) <-7.
B. ’Eocto f(x)=x+l, x#0.
X

i)  No dei€ete 0T f mepur.
ii) Noa Bpeite v eddyyioTun g f,x>0



